
Enkäten skickades ut via Google Forms 

till 35 olika vårdnadshavare och vi fick tillbaka

23 svar. Vilket är en svarsfrekvens på 66 %.

Det skickades ut två påminnelser via mail samt att varje 

kontaktperson påminde vårdnadshavare vid samtal med dessa.  

Enkäterna besvarades anonymt. Frågorna har fyra

svarsalternativ var av två positiva och två negativa.

Högsta betyget i siffror motsvarar fyra. 

Snittbetyget på alla frågor blev 3,88

21

2

0 0

1. Jag tycker det varit lätt att komma i 
kontakt med personal på Viljan.

Instämmer helt

  Instämmer delvis

 Instämmer delvis inte

  Instämmer inte alls



23

000

2. Jag har alltid känt mig välkommen 
att ringa eller besöka Viljan.

Instämmer helt

  Instämmer delvis

 Instämmer delvis inte

  Instämmer inte alls

22

1

00

3. Jag har blivit väl bemött av 
personalen på Viljan.

Instämmer helt

  Instämmer delvis

 Instämmer delvis inte

  Instämmer inte alls
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5

0 0

4. Jag tycker att Viljan aktivt tagit del av 
min syn på mitt barns svårigheter.

Instämmer helt

  Instämmer delvis

 Instämmer delvis inte

  Instämmer inte alls



19

4

0 0

5. Jag har känt att personalen på Viljan 
lyssnat på mig.

Instämmer helt

  Instämmer delvis

 Instämmer delvis inte

  Instämmer inte alls
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1

6 . Jag upplever att jag haft möjlighet 
att påverka innehållet………

Instämmer helt

  Instämmer delvis

 Instämmer delvis inte

  Instämmer inte alls

20

3

0 0

7. Jag tycker att mitt barns boende på 
Viljan ger/gav positivt resultat för min 

son/dotter.

Instämmer helt

  Instämmer delvis

 Instämmer delvis inte

  Instämmer inte alls
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6

0 0

8.  Utbudet av aktiviteter är givande för 
mitt barn?

Instämmer helt

  Instämmer delvis

 Instämmer delvis inte

  Instämmer inte alls

23

0 00

9. Jag känner mig trygg i att ha mitt barn 
på Viljan.

Instämmer helt

  Instämmer delvis

 Instämmer delvis inte

  Instämmer inte alls

23

000

10. Jag skulle rekommendera Viljan till 
andra föräldrar.

Instämmer helt

  Instämmer delvis

 Instämmer delvis inte

  Instämmer inte alls



Kommentarer från svarare:

"Jag önskar att fler ungdomar får möjligheten till å få "Blomma" hos er.

Vilken otrolig utveckling vår Sandra genomgått tack vare Er! Önskar ju att 

man kunna få ha er med oss i all framtid. Ni är suveräna allihop!"

"Vi är otroligt nöjda"


